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2%

看護師は時間通りに訪問している

看護師の言葉使い、態度、服装などはよい

訪問看護の開始にあたり説明は十分であった

利用者さんやご家族の話をきちんと聞いてくれる

わからないことに対する説明をきちんとしてくれた

処置や対処の仕方についてわかりやすく教えてくれる

利用者さんや家族の希望や考えをよく聞いてくれる

処置やケアを手際よく行っている

準備やあとかたずけ、物品などの整理がされている

ケアマネジャーや主治医等に状況を伝えてくれた

受けたいと思っているサービスを受けることができた

精神的にも安心できるサービスを受けられた

訪問看護が「よつば」でよかった

訪問看護「よつば」をほかの人にも勧めたい

訪問看護利用者満足度調査の集計

全くそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない まあまあそう思う とてもそう思う 無回答
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2%

担当以外の看護師が訪問してもサービス内容は変わらない

1年くらいで担当者を変更してほしい

担当者以外の人は来てほしくない

訪問回数は希望通りだった

訪問の時間帯は希望通りだった

サービス提供時間は希望通りだった

訪問看護の体制についてお伺いします

全くそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない まあまあそう思う とてもそう思う 無回答
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61%
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16%

18%

14%
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7%

365日24時間連絡が付いた

訪問を希望したときに訪問で対応してくれた

電話では24時間気持ちのいい対応だった

困ったことや不安に思ったことの相談にのってくれた

担当者以外でも同じように対応してくれた

24時間対応なので安心していられた

24時間緊急対応を契約されていた方にお伺いします

全くそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない まあまあそう思う とてもそう思う 無記名
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7%
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14%

100%

100%

100%

100%

93%

100%

86%

79%

リハビリ担当者は時間通り訪問していた

リハビリ担当者の言葉使い、態度、服装などはよい

利用者さんやご家族の話をきちんと聞いてくれる

リハビリは希望通りの内容だった

自分たちでできるリハビリを教えてくれた

体調に合わせてリハビリをしてくれた

家族ができることを教えてくれた

リハビリの効果があった

リハビリを受けていた方にお伺いします

全くそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない まあまあそう思う とてもそう思う 無回答


